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Замечательный праздник для участников Международного детского творческого конкурса «Сказки красивого сердца» устроила в Казахском городе Актобе региональный координатор конкурса в Республике Казахстан, создатель и директор Репетиторской школы «Мугалим» Ю.Н. Савченко в день 15-летнего юбилея своей школы. 

Праздник начался с приветствия Ю.Н. Савченко, вдохновителя многих творческих детских проектов, и представителя оргкомитета конкурса из Москвы В.С. Державиной. 
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На программу приехали все участники, представившие работы на финальный тур – кроме школы «Мугалим», собрались дети из детских садов 3 и 14, школы-интерната для детей с нарушениями слуха, физико-математической школы, их г. Алгинска приехали участники из Алгинского детского дома. Педагоги, которые откликнулись на идеи конкурса рассказали о том, как проходил конкурс в их учреждениях, как велась работа в рамках конкурса, с каким воодушевлением дети создавали свои работы.
Преподаватель школы «Мугалим» провела игру из «Уроков добра», к которой присоединились все желающие. Игра несложная, но формирует навыки доброжелательного отношения друг к другу. 
Наступил долгожданный и трогательный момент вручения дипломов и подарков. Момент знакомства с детьми, с которыми мы были знакомы заочно по их работам.
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Праздник завершился, но желание продолжать участвовать в конкурсе, желание создавать прекрасные и добрые произведения осталось. 
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Директор школы «Мугалим», региональный координатор Казахстана Ю.Н. Савченко и представитель оргкомитета В.С. Державина





Подарки принимает Алгинский детский дом





Призы получают учащиеся  школы «Мугалим» - победители в номинации «Иллюстрация к сказке»





Игра объединила всех в общий круг, и даже взрослые не остались безучастными и внимательно прислушивались –  какие добрые слова говорят дети.





«Добрая игра»: чтобы цветок расцвел, скажи добрые слова.








