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ДЖИНН

Как-то Алёша нашел в подвале своего дома старую бутылку, запечатанную старинной пробкой… 

Интересно, что там находится, а вдруг какое-нибудь старое вино, изготовленное еще моим пра-пра-дедушкой, - подумал он. Вышел во двор и откупорил бутылку.

… Раздался легкий взрыв, появилось небольшое керосиновое облачко, и из него материализовался джинн. Вполне симпатичный старикашка в расписном камзоле. 

- Чего изволите, повелитель? - спросил он. – Рад вам услужить. Выполнить любую вашу просьбу. За триста лет насиделся в этой тюрьме: никто откупорить бутылку не удосужился. Кстати, меня зовут дедушка Алик.

Алексей растерялся. Не каждый день выскакивает из бутылки джинн, готовый выполнить любое твое желание. 

- Присаживайтесь, дедушка Алик, - сказал он. – Только насчет желания я должен подумать. Это очень серьезно. 

Джинн стал терпеливо ждать повелений своего господина, но через некоторое время почувствовал, что ему становится все хуже и хуже. Он начал задыхаться, закашлялся, сердце колотилось со скоростью 200 ударов в минуту. Через некоторое время он понял, от чего. 

Рядом по дороге ехали чудовища, которые издавали какие-то страшные звуки и заполняли воздух газами, от которых невозможно было дышать. На соседнем здании с надписью «пивоваренный завод» изо всех сил дымила труба. За несколько шагов не было видно ни зги, так как весь город был покрыт каким-то желтоватым туманом.

- А нельзя ли, мой повелитель, нашу беседу перенести в какое-то более удобное для жизнеобеспечения место? – спросил он у Алексея

 - Нельзя,- сказал Лёша, почесав в голове, - был тут рядом городской сквер с соснами и газонами, но недавно его снесли – строят торговый центр, базар по-вашему…

- А можно хотя бы остановить те страшные чудовища, которые то и дело передвигаются по дороге?… - не унимался джинн, - и почему я не вижу более радующих мое сердце карет? 

- Дедушка Алик, не смеши, - рассмеялся Лёша , - это 300 лет назад были кареты, а сейчас машины. Без бензина они ездить не могут. Были в городе, правда, еще трамваи, они на электричестве работали, но сейчас все трамваи за старостью лет сданы в металлолом. 

- Я чувствую, как из меня уходят последние силы… 

Джину надоело это терпеть !!! Он собрал все свои последние силы и нырнул обратно в бутылку. 

- Эй, дедушка, а как же желание? – крикнул Алёша , тряся бутылку. – Я придумал. Хочу занять первое место в списке самых богатых людей планеты…

- Извини, повелитель, - пискнул из бутылки джинн. – Это свыше моих сил. Пребывание на этой Планете очень опасно для моей жизни, а я как-никак в своем роде последний джинн на Вселенной. Мне себя беречь надо.

Сколько бы потом Лёша не обращался к джинну, не умолял его, не запугивал, бутылка молчала. 

А не почудилось ли мне все это после вчерашней гулянки? – подумал Лёша , но бутылку на всякий случай выбрасывать не стал: положил в бардачок своей машины. А вдруг дедушка Алик одумается? 

…Через некоторое время жена Алеши -Света нашла бутылку - «Охота мужу всякую дрянь коллекционировать? - и выбросила ее в мусоропровод, откуда рабочие отвезли бутылку на городскую свалку.

Алексей сначала хотел сделать выговор жене, а потом махнул рукой: скажет, совсем у мужика крыша поехала. Да и был ли этот дедушка Алик?..

А джинн тем временем терпеливо сидел в бутылке на своей свалке и думал о том, когда ему, наконец, удастся выбраться из этой проклятой керосиновой бутылки и не умереть от жуткого смога. 

А это зависит и от нас с вами. 

