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Ленивый Пафнутий
Экологическая сказка 


В стародавние времена жил-был в деревне один лентяй по имени Пафнутий. Очень не любил он трудиться. Пока был маленький, отец с матерью его баловали, особо напрягаться не заставляли. Но вот он вырос, стал здоровенным мужиком, а всё его старики-родители его кормят. Наконец им это надоело и решили они сыночка из дому выгнать: пусть идёт на все четыре стороны и сам себе пропитание добывает.


Вот по весне дал отец Пафнутию лошадь и телегу да инструмент всякий, который в жизни нужен: косу и грабли, соху и борону, топор и пилу, мотыгу и лопату. Зёрна дал для посева. Мать дала козу молочную, посуду, семена для огорода да еды много на дальнюю дорогу. Простились они и поехал лентяй, куда глаза глядят, а вернее , куда лошадь повезла. 

День ехал, другой ехал и увидал замечательно красивое место. Течёт там речка чистая. Один берег высокий и на нём сосны золотые стоят, другой- низкий и там светлая берёзовая роща. Решил Пафнутий, что тут и станет жить. Поле лентяй себе распахивать не стал и хлеб не сеял, огород тоже не сажал, а ловил в речке рыбу (хорошо ловилась) проедал, проедал семенное зерно да собирал грибы, ягоды. Ну и козу доил, молоко поил.

Хочешь- не хочешь, лень- не лень, а без крыши над головой в наших краях не перезимовать. Стал Пафнутий сосны валить, да все подряд, без выбора, лишь бы поскорее. Сосны стонут, плачут, просят старые деревья рубить, а молодняк не губить, да лентяю всё равно! Стал высокий берег голый.

Поставил Пафнутий избушку кое-как, криво- косо, щели толком не законопатил. Сложил печку каменку, тоже кое-как, лишь бы поскорее. Дров эта печка ест много, греет плохо. За зиму половину берёзовой рощи, что напротив дома за рекой была, мужик на дрова перевёл.


Пару лет прошло, вышел Пафнутий весной к речке, а из воды вдруг показалась лохматая зелёная голова и зарычала страшным голосом:


- Ты что ж это, разбойник, делаешь?! Все мои зелёные берега оголил, всю красу извёл, а главное, всю моей воде защиту. Не подходи теперь к реке- утоплю.


Это был Водяной. Испугался мужик. Пришлось ему колодец копать, чтобы воды добыть. И за дровами приходилось всё дальше ездить. А коза постепенно кусты и траву вдоль речки объедала. Ещё несколько лет прошло и речка стала без лесной защиты мелеть. Наконец, так она обмелела, что Водяному негде стало жить и переселился он в тот колодец, что Пафнутий выкопал. Был он на него страшно зол и в один непрекрасный день высунулся из колодца, ухватил лентяя за бороду и утащил на дно. 

Тут и сказке конец, а кто слушал и на ус мотал, тот молодец… 
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