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Зарала Тимбо
 
Зарала Тимбо проснулась, когда первый утренний луч солнца упал ей на лицо. Она встала и с ужасом увидела, что эти негодяи, Лесные Пираты Вуди, сотворили с прекрасным лесом, окружавщим ее дом. Зарала принадлежит племени Зимбо, племени, живущем на лесных территориях к западу от Газеллии. Зимбо любят природу и ненавидят тех, кто причиняет вред их любимым лесам. Вуди, напротив, уничтожают леса... рубят, рубят, рубят… эти прекрасные деревья. Ночью они напали на лес, окружающий дом Заралы, что страшно огорчило ее. Короче говоря, Зимбо и Вуди были злейшими врагами. 
Оглядевшись вокруг, Зарала увидела деревья, срубленные племенем Вуди, и ею овладело горе. Они срубили даже Дерево богов! Самое старое дерево, дерево, которому из поколенья в поколенье поклонялись и о котором заботились ее предки. Для Заралы оно было лучшим другом, она делилась с ним своими радостями, страхами и тревогами. Она подошла, опустилась на колени перед любимым деревом и, снова вспомнив доброе время, проведенное вместе, расплакалась. Слезы текли по ее щекам и падали на ствол дерева. Вдруг, как по волшебству, Дерево богов пошевелилось и через несколько минут снова начало расти! 
Зарала дважды ущипнула себя, чтобы убедиться, что это не сон. Она обрадовалась и начала прыгать и бегать вокруг дерева, громко распевая свою любимую песню Зимбо. Ее радость была недолгой, поскольку она увидела лежащие вокруг другие срубленные деревья. Она остановилась и, повернувшись к Дереву богов, со своей обычной уверенностью спросила: «Ты можешь вернуть к жизни всех моих друзей?» «Нет, это может сделать только Фея Природы», – ответило Дерево богов. Услышав это, она немедленно отправилась в дом у Голубого пруда на краю леса, где жила Фея Природы. Но когда она добралась туда, эльфы сказали ей, что Фея отправилась на Землю, чтобы помочь индийскому племени Ахом. 
Зарала решила, что лучше подождать, пока вернется Фея, чем снова не застать ее. В ожидании Феи она заснула. Фея Природы вернулась поздней ночью и удивилась, увидев на крыльце спящую маленькую Заралу. Она внесла Заралу в дом и уложила в кровать. Утром Зарала очень удивилась, увидев, что находится в доме Феи. Она была очень рада встрече с любимой Феей и сразу принялась рассказывать обо всем, что произошло в стране Дурамбо в ее отсутствие. Фея Природы рассердилась. 
Позавтракав, они сразу же отправились обратно в родные края Заралы. Там Фея Природы переходила от дерева к дереву и с помощью своей волшебной палочки и длинного волшебного заклинанья одно за одним возвращала деревья к жизни. Задача была долгой, чем больше был ущерб, тем длиннее требовалось заклинанье, чтобы деревья ожили. Полога леса не было, и солнце делало их работу изнурительной. Но они не останавливались, и наконец все деревья вернулись в землю. Огромная радость оттого, что их друзья снова живы поддерживала их силы. 
Когда работа близилась к концу, появились Лесные пираты. Но на этот раз племя Зимбо было в боевой готовности, завязалась жестокая битва. Сражение продолжалось три дня и три ночи, и наконец пираты Вуди были уничтожены, все, кроме одного.
Зарала и ее любимая Фея Природы до сих пор продолжают свою добрую задачу, переходя с места на место и возрождая природу. Если вы когда-нибудь их увидите, пожалуйста, сразу скажите мне, я хотел бы присоединиться к ним в их благородном деле. Может быть, мир забудет все плохое, что я совершил, будучи Маршалом Дж. Вуди.                
 
