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Экологическая сказка
Русалочка

(по мотивам сказки Г.Х.Андерсена)
   На дне морском, под толщей изумрудных вод, покоился построенный из перламутра и раковин дворец морского царя. У морского царя было семь дочерей, и младшую звали Русалочкой.
   Русалочка была очень доброй и сострадательной, всегда готовой прийти на помощь. Она любила чинить поломанные корабельными якорями кораллы, освобождать из браконьерских сетей рыб, лечить раненых морских животных. 
   И вот в день своего семнадцатилетия ей разрешили подняться на поверхность моря и увидеть белый свет. Первое, что Русалочка увидела, подняв голову из солёных вод, был огромный необычный корабль, проплывающий невдалеке от неё. Она подплыла поближе и увидела красивого юношу, стоящего на носу этого корабля. Он серьезно смотрел вдаль. Стена корабля с дырочками иллюминаторов с гулом прошла мимо Русалочки. Вид удаляющегося судна на фоне закатного неба внушал ей безотчётную тревогу.
   Ночью случилась трагедия, навсегда изменившая жизнь молодой русалки. Проснувшись от шума бури на поверхности, она выплыла из дворца и увидела вдалеке что-то большое и тёмное. Она стремительно направилась в ту сторону. То, что предстало её взору, напугало её, как ничто в жизни. Огромный корабль, который она видела вечером, медленно уходил под воду, испуская клубы странной чёрной жидкости. На минуту её охватила паника, но она увидела человека рядом с кормой, который делал неуклюжие гребки и, возможно, тут же утонул бы… Нет, Русалочка не позволила этому случиться! Она подплыла к нему, попыталась поднять его к воздуху. Оказавшись на поверхности, она оглянулась и увидела тонкую полоску берега.
   Уставшая, она положила юношу на мокрую гальку. Его лицо было безмятежным и бледным в свете луны. Она наклонилась к нему и услышала его тихое тёплое дыхание. Русалочка улыбнулась и убрала локон светлых волос с его лба…

   Когда утром русалка проснулась и выглянула из своего дворца, она увидела, что над морем будто плыла большая  чёрная туча. Сначала Русалочка подумала, что это большой корабль, но, поднявшись на поверхность, она поняла, что это было какое-то чёрное густое масло. Она увидела погибших рыб и грязных чаек, которые не могли взлететь из-за того, что их перья слиплись. Она помогла нескольким птицам очистить перья, но этого было недостаточно – чёрное, как смерть, пятно медленно, но неумолимо продвигалось всё дальше и дальше, заставляя умирать всё, что находилось рядом. 
   Русалочка подумала, что, возможно, причина появления этого пятна есть тот корабль? Она поплыла к месту недавней трагедии и оказалась права – чёрные клубы поднимались наверх, образовывая герметичную плёнку, не дающую рыбам вдохнуть воздуха, а чайкам сесть на морскую гладь, некогда бывшую изумрудной… Русалочка проплыла ещё раз вокруг затонувшего корабля с непонятной надписью «Нефть» и, не зная, что делать, поплыла к морской ведьме.

   - Слово «нефть» означает ту чёрную гадость, которую ты видела там, наверху. Люди почему-то её очень ценят, уж не знаю, что они в ней нашли, и перевозят они её по морю в кораблях называемых «танкеры с нефтью»…- сказала старая морская ведьма. - Да, с твоей бедой нелегко будет справиться… Это может сделать лишь человек.

   Русалочка кивнула.

   - Я могу превратить твой прекрасный рыбий хвост в уродливые человеческие ноги, но каждый твой шаг будет мукой! (Русалочка кивнула) А взамен я заберу у тебя твой прекрасный голосок! И если ты не успеешь спасти всех попавших в нефтяное пятно животных и рыб, ты превратишься в морскую пену!!! (И тут старая ведьма рассмеялась).
    Русалочка подумала о тех несчастных обитателях моря, которые могли погибнуть, и в последний раз кивнула. Внезапно боль пронзила всё её тело, и она лишилась чувств. 
   Очнулась Русалочка на берегу. Она посмотрела на свои босые ноги и тут же заметила, что весь берег покрыт чёрной маслянистой плёнкой. Русалочка тут же вскочила на ноги, но боль вонзилась в её ноги, как будто она наступила на морского ежа. На минуту она замерла, но потом вдохнула побольше воздуха и с уверенностью спустилась к кромке грязной воды…
   Весь день она трудилась без перерыва, вынимая из нефти умирающих рыб и опуская их в чистую воду, очищала птиц, не давая им утонуть… Рядом с берегом в это время проходил юноша, которого спасла Русалочка. Но это был не просто юноша, это был принц, сын нефтяного магната, который плыл в другое королевство, чтобы наладить новые торговые пути. Но сейчас всё его внимание было приковано к одинокой молодой девушке, отчаянно спотыкающейся на разлившейся нефти и вытаскивающей на берег всё новых и новых рыб, птиц, животных.

   Принц подошёл к ней, но она как будто не замечала его. Он дотронулся до её плеча, и она, вздрогнув, повернулась  к нему. Её лицо показалось ему очень знакомым, но он никак не мог понять, где же он его видел. Он посмотрел на её ноги и руки, по локоть измазанные в нефти.
   - Да, много денег в воду утекло…- задумчиво произнёс он, глядя вдаль.

   Услышав такое, Русалочка отвернулась от него  и продолжала работать. Принц, не привыкший, чтобы так реагировали на его речи, сказал:

   -Эта нефть, между прочим, могла бы принести необыкновенные деньги нам и нашей стране, помогла бы другим странам, нуждающимся в ней… Ну, смотри! Я же не рву на себе волосы с криками «Моя нефть! Моя нефть!»!  А ты… Нашла из-за чего расстраиваться! Подумаешь, несколько мелких рыбёшек умрёт! Зачем тебе это надо?

   В ответ Русалочка с горящими глазами резко повернулась к принцу и протянула ему чёрную мокрую птицу, бывшую некогда чайкой. Принц посмотрел на грязные руки девушки и на птицу, беспомощно лежавшую у неё в ладонях. Русалочка очистила ей клюв и голову, и чайка открыла голубые, цвета чистого моря, глаза. Принц посмотрел на будто ожившую птицу, молча нагнулся и поднял из сгустка нефти рыбку, не торопясь очистил с неё чёрную жижу и даже испугался, когда она внезапно дёрнулась в его руках. Русалочка посмотрела на него с благодарность и  улыбнулась. 
   До вечера Русалочка и принц помогали попавшим в беду. Принц совсем выбился из сил и устало сел на гальку.   

   - Нет, одни мы ничего не сделаем. Нужно позвать подмогу.
   Но Русалочка продолжала в изнеможении трудиться, хотя поскальзываться на маслянистых камнях она стала всё чаще и чаще. Принц подошёл к ней и осторожно взял её за плечи, стараясь остановить. Она лишь раздражительно попыталась скинуть его руки. Принц резко развернул её к себе. На минуту яркие голубые глаза дрогнули, и Русалочка прижалась к плечу принца и горько заплакала. Она плакала от усталости, от своей беспомощности, она понимала, что одна она справиться не сможет, но и сдаваться она не хотела, не хотела признать себя побеждённой; горячие слёзы текли по щекам. Юноша обнял её и сказал тихо:

   - Мы обязательно спасём их. Только не вдвоём, а все вместе, со всеми остальными людьми. Я всё скажу им. А сейчас тебе нужно отдохнуть.

   Принц отвёл её в свой дворец, и там её, всё ещё продолжавшую горевать, уложили спать. Принц же оповестил всех именитых людей той страны, в которой он оказался волею судеб, чтобы утром они собрались за круглым столом и обсудили один важный для всех вопрос. 
   Утром вельможи и даже сам король собрались в  зале, где стены были сделаны из янтаря, а из окон  открывался замечательный вид на безграничное море. Принц заметил это, и в своём ярком и образном выступлении сказал королю:

   - Зачем же вам этот великолепный зал? Ведь если нефтяное пятно растянется дальше, то из ваших окон будет видно лишь мёртвое море, а янтарь на стенах навсегда потемнеет – и вы все лишитесь самого прекрасного и безгранично-истинного, что есть у вас в жизни – природы и её неисчерпаемого богатства.

      Принц говорил  так убедительно, что все присутствующие согласились дать денег для устранения этой природной катастрофы. 
   Русалочка проснулась утром и, увидев, что солнце уже высоко поднялось над землёй, первым же делом побежала к морю – ей не терпелось скорее же продолжить своё дело. Но каким же необыкновенным было её удивление, когда она увидела толпу людей, вынимающих рыб и птиц из нефти, обмывающих их и собирающих их в специально сделанные «ясли», чтобы все они могли пережить катастрофу в безопасности. Русалочка  засмеялась. 
   …И через месяц принц и Русалочка поженились.
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