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"Сказка про трамвайчики" 
     В одном маленьком уютном городке было мало машин, но зато ходили трамвайчики. Большинство жителей этого городка ездили по своим делам на трамвайчиках. И никто ничего плохого о трамвайчиках тогда и не думал.

     Но вдруг, в один самый простой обычный день появился новый начальник этого городка. А начальник был непростой, и необычный, а самый настоящий волшебник, но никто об этом пока не знал. И кат-то сразу добавил он разных машин на дорогах.

     И стали трамвайчики мешаться машинам на дорогах, стали, бедненькие, застревать в автомобильных пробках. А люди, которые ездили в этих трамвайчиках, стали опаздывать на работу и разным другим делам. Стали тогда бранить трамвайчики, что мол тащаться-то они еле-еле, раскачивают из стороны в сторону, как-будто и не людей возят вовсе. А грохот-то какой от них! В общем досталось трамвайчикам. Даже новому начальнику жители городка жаловаться ходили на трамвайчики. Начальник-волшебник взял тогда, да и превратил все трамвайчики в автобусы и даже рельсы убрал.

     Ой, что тогда началось в городке. Люди чаще кашлять начали, задыхаться, а летом еще хуже. Окна домов копотью покрылись. Опять тогда побежали жители городка к своему начальнику с просьбами и жалобами.

     Надо сказать, что начальник-волшебник оказался неплохим начальником и превосходным волшебником. Он пожалел свой народ. Опять вернул им трамвайчики, только стали они лучше прежних — скоростные, да и не шумят уже, как раньше. Новые трамвайчики стали ездить по специально выделенной для них полосе движения. С машинами уже не путались и не мешали друг другу.

     А автобусы начальник-волшебник совсем убрал, не нужны они были в маленьком городке.

     Ведь трамвайчики — наиболее экологичный транспорт.

     Все жители городка остались довольны.

