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Сказочный город
В одном маленьком городе произошло чудо – поселился на окраине города змей. Да не простой уж, а Змей Горыныч с тремя головами. Был этот Змей не злой, не ужасный – людей не пугал, кошек и собак не ел, по выходным детишек на спине катал. Понравился он горожанам.

Но случилась с ним беда: повалил из каждой пасти чёрный, едкий дым, который серым облаком окутал город. Стали люди чихать и кашлять, глаза от дыма тереть. Детишек перестали из дома выпускать, чтобы не надышались они этим дымом.

Решили горожане пойти и прогнать Змея из города. «Пусть воздух в другом месте портит», – подумали они. Пришли к Змею, а он им и говорит: «Не гоните меня, а выслушайте. Уже целую неделю тёмными ночами летаю я и собираю мусор, разбросанный по городу, а там и фантики, и окурки, и жвачка, даже бутылки попадаются. Может быть, я и проглотил что-нибудь, пью воду из речки, куда ваш завод отходы сливает, да дышу дымом от костров, что в лесу разводите. Вот и живот у меня и заболел, поэтому и дым изо рта валит.»
Жалко стало людям Змея, вот и решили они ему помочь: костры потушили, мусор собрали, на заводские трубы фильтры поставили. Стало в городе светло и чисто, смог рассеялся, выглянуло солнце. 

Увидели люди, какой город теперь красивый и чистый, прямо сказочный. На радостях устроили горожане праздник и Змея позвали.

