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Это произошло на прекрасном волшебном острове. У всех жителей острова были собственные пеги (пегасы), на которых они ездили по городу. Один из фермеров городка был очень мудрым человеком. Он очень любил крылатых пегасов. Его восьмилетняя дочка Люси любила животных так же, как и ее отец: она умела разговаривать с ними и понимала их.

Однажды вечером дочка фермера смотрела на звезды. Звезды сияли ярко. Вдруг она увидела падающую звезду. Не сводя глаз со звезды, она загадала желание – чтобы у нее был свой пег; самый резвый.

На волшебном острове пеги были для людей всем. Для них даже устраивались соревнования, которые назывались «Пегасовы бега». Они напоминали лошадиные скачки. Пеги с наездником на спине выстраивались в линию вдоль стартовой ленты. Когда ленту опускали, они пускались галопом. Они бежали очень быстро, а когда набирали нужную скорость, отрывались от земли и летели над беговой дорожкой. Пег, который первым пересек линию финиша, становился победителем. 
Люси, дочка фермера, мечтала быть наездницей на Пегасовых бегах. И все, что ей было нужно, это быстрокрылая лошадь. И вот она услышала плач маленького пега! Дочка фермера побежала к двери, чтобы взглянуть, в чем дело. Она выглянула на улицу и увидела крошку-пегаса. Она улыбнулась и медленно подошла к нему. Пег был коричневым с черной гривой и белой звездой на лбу. Огорчало только одно – у него не было крыльев! Дочка фермера не могла удержаться от тяжелого вздоха, увидев отчаянное положение пега. Минуту она стояла и смотрела в его глаза.

«Люси, что ты там делаешь?» – спросил фермер, услышав шум и подойдя к двери. Затем его взгляд обратился на бескрылого млыша-пега. Он медленно подошел  нему поближе, осмотрел его. Фермер был очень беден и надеялся найти быстрокрылого пега, чтобы победить на скачках. Заметив, что у маленького пега не было крыльев, он нахмурился. «Что мы будем делать с бескрылым пегом? Люси, я сейчас же отведу его на рынок», – сказал отец с явным разочарованием. «Хорошо, отец, но что ты увидел в этом пеге? Я знаю, что ты заметил в нем что-то особенное», – ответила Люси.

Немного помолчав, отец наконец ответил: «У него умный и решительный взгляд. Думаю, эти черты могли бы сделать из него достойного участника скачек». Люси сказала: «Отец, я вижу, что у него нет крыльев, но у него крепкие ноги. Тебе не кажется, что он все-таки может выиграть бега? А еще ты сказал, что я могу выбрать пега, который мне понравится, и я думаю, что мне нравится этот». Отец грустно заметил: «Да, но у него нет крыльев, какой смысл держать бескрылого пега». Люси сидела рядом с бескрылым пегом, и казалось, что сердце ее разрывается на части. Отец с любовью посмотрел на нее: «Ну, хорошо. Время покажет, такое ли у него большое сердце, как у тебя». 
Фермер улыбался, глядя, как его теперь уже десятилетняя дочь Люси и ее пег Бескрылый бегут по полю. Он отметил время: 1600 метров за 1 минуту 24,5 секунды, это даже быстрее крылатых пегов. «Какое у нас время, отец?» – спросила Люси. «1 минута 24,5 секунды», – ответил отец. «Как ты думаешь, он готов?» – спросила она у отца. «Не хочу торопиться, но я бы сказал да», – ответил фермер. Люси пустила Бескрылого рысью к стойлу, похлопав его по плечу.

Прошло всего два года с тех пор, как Люси нашла Бескрылого во дворе и уговорила отца оставить его. Хотя у него не было крыльев, отец видел, что Люси полюбила его, и вынужден был сказать да. Теперь Люси и Бескрылый стали самыми близкими друзьями. Они даже умели разговаривать друг с другом.

В стойле Люси чистила Бескрылого. «Бескрылый, ты слышал, что сказал отец? Он сказал, что через неделю ты будешь участвовать в Пегасовых бегах! Ты волнуешься?» «Неужели он и правда думает, что я готов? А ты тоже думаешь, что я готов?» – спросил Бескрылый неуверенно. Редко случалось, чтобы пеги говорили, но Бескрылый и Люси были такими хорошими друзьями, что умели общаться особым образом. «Я думаю, ты готов, но самое главное – что ты чувствуешь?» Бескрылый ответил: «А вдруг я не готов, Люси? Что если все будут смеяться надо мной?» Люси посмотрела на него пристально и сказала: «Если они будут над тобой смеяться, не обращай на них внимания, и все будет хорошо».
Бескрылый все же не считал, что он готов, но он больше ничего не сказал Люси. Ему было не по себе, он боялся, что станет предметом насмешек. 
Ночью Бескрылому приснился сон, что во время состязаний в лицо ему летит грязь, а вся толпа смеется над ним. Во сне он на 300 метров отстал от основной группы бегущих пегов.

Прошло несколько дней. Бескрылый проснулся от голоса своего лучшего  друга. «Бескрылый, ты знаешь, какой сегодня день?» – спросила Люси взволнованно. У Бескрылого екнуло сердце, как только он понял, что сегодня день состязаний. Дрожь пробежала по хвосту, и засосало под ложечкой. «Бескрылый, ты проснулся?» – спросила Люси. «Да, я проснулся», – простонал Бескрылый. «Что случилось?» – с сочувствием спросила Люси. «Ничего», – ответил Бескрылый. «Что-то случилось, иначе ты не был бы таким унылым», – ответила она. «Я просто боюсь, потому что… потому что… я не хочу другого наездника, кроме тебя». Люси тренировала Бескрылого, но не должна была участвовать в бегах из-за возраста. «Хорошо, я поговорю с отцом, посмотрим, может быть, я буду твоим наездником». Хотя отец Люси разрешил ей управлять Бескрылым, но пегу все равно не хватало уверенности.

Как только Бескрылый вышел на беговую дорожку, люди и пеги стали смеяться над ним. Он опустил голову и задрожал, из-за чего все стали смеяться еще сильнее. Люси почувствовала, что с Бескрылым что-то не так, когда седлала его, но решила ничего  не спрашивать.

Они вышли на старт, фермер помог Люси взобраться на спину Бескрылого. Люси похлопала Бескрылого по плечу и сказала: «Все будет хорошо». Фермер дал Люси и Бескрылому несколько последних наставлений и отошел к трибунам.

Они выстроились в линию, стартовая лента была опущена, и начались состязания. Как только пеги рванули с места, Бескрылый был сбит с толку и оказался с самой гуще. Крылья других пегов хлестали его, и грязь летела ему в лицо. Сколько Бескрылый ни старался, он отстал от всех, и только еще больше грязи полетело ему в лицо.

Неожиданно Бескрылый стал набирать скорость. У него выскакивало сердце, когда он старался вырваться вперед, и все же он не смог бросить серьезный вызов, поскольку все остальные пеги начали взлетать. Они расправили крылья, и на беговой дорожке совсем не осталось места. Беда случилась, когда один из пегов сильно ударил его крылом. От полного изнеможения и удара Бескрылый упал.

Люси спрыгнула со спины Бескрылого прежде, чем он ударился о землю, и закричала: «Бескрылый, Бескрылый, ты ушибся?» Бескрылый лежал, чувствуя невероятную боль. «Немного. Нога болит», – простонал Бескрылый. «Какая нога?» – с тревогой спросила Люси. «Все. Я не могу дышать».
Все с ужасом смотрели, как бескрылый пег неподвижно лежал на беговой дорожке. Фермер бежал к ним изо всех сил. «Люси, Люси, что с ним?» – кричал он. «Я не знаю, отец. Он говорит, что у него все болит», – заплакала Люси.
С оглушительным воем сирены на ипподром мчалась «скорая помощь». Люди кричали: «Мы говорили, что ни один пег без крыльев никогда не победит». Бескрылый не мог поверить в то, что случилось; он просто хотел вернуться в конюшню фермера. Сирена выла так оглушительно, что Бескрылый даже не слышал утешающий голос Люси. 
Когда Бескрылый наконец проснулся, он был в конюшне, лежал в своем стойле. Люси спала рядом. В конюшне было тихо, значит, была ночь. Бескрылый хотел знать, серьезно ли он ранен. Он чувствовал, как ноет все тело и как ужасно болит правая задняя нога. Ныл ушиб от удара крылом. 
На следующее утро Люси разбудила Бескрылого. «Что со мной? Когда я снова смогу бегать?» – спросил Бескрылый. «Бескрылый, я не хотела тебе сразу говорить, но ты никогда не сможешь снова бегать. Возможно, ты даже не сможешь ходить. Врачи говорят, что надежды мало. Но я знаю, что раны ничто по сравнению с твоим великодушием. Я никогда не встречала более мужественного и решительного пега. Бескрылый, ты сломал правую заднюю ногу, все твои ноги повреждены, ты потерял копыта во время гонки, это целый список из 20 травм. Но вместе мы сможем это победить!!!»
Бескрылый не верил, что сможет преодолеть все трудности, с которыми он столкнулся. Он с грустью сказал Люси: «Ну, если у меня 20 травм, я думаю, доктор прав. Я не вижу смысла жить».
Люси помолчала немного, а затем сказала: «Бескрылый, единственное, чего я хочу – чтобы ты был счастлив. Я сделаю для тебя все, что в моих силах». Плача, Люси побежала к дому. Бескрылому стало грустно оттого, что он причинил Люси боль, но ему действительно не хотелось жить.

Несколько часов спустя Люси снова пришла навестить Бескрылого. Бескрылый очень обрадовался, увидев ее. «Привет, Бескрылый, как дела?» – спросила Люси. «Ничего, тело болит», – ответил Бескрылый. «Что ты решил? Ты хочешь жить?» Бескрылый немного помолчал, обдумывая ответ. Он готов был уже сказать нет, но, прислушавшись к своему сердцу, он понял, что у него есть смысл жить – его дружба с Люси. И тогда к нему вернулись мужество и  решительность. «Конечно, я хочу жить! Ты меня знаешь! Я хочу не только жить, я хочу снова бегать». Слезы отчаяния на лице Люси превратились в слезы счастья. Ее лицо наполнилось радостью, она обняла пега, которого растила с рождения.

Каждый день на пути к выздоровлению Бескрылый спрашивал: «Когда я смогу бегать?» Люси была счастлива, что ее пег не упал духом, даже сломав ногу. Его надежда заражала всех, кто окружал.

Несколько недель спустя Люси взяла Бескрылого на прогулку. «Люси, можно поскакать?» – спросил Бескрылый. «Может быть, не сейчас, я не смогу за тобой угнаться», – пошутила Люси. Люси удивляло то, что всего лишь через несколько недель после несчастного случая Бескрылый был готов бегать. Возникал вопрос: сможет ли он достойно участвовать в соревнованиях?

После прогулки Люси отвела Бескрылого в манеж поиграть. Как только она отпустила его, он начал бегать кругами. Бескрылый был резвым, как всегда, когда он носился по манежу, высоко подбрасывая копыта. Глаза Люси наполнились слезами счастья, когда она наблюдала за игрой Бескрылого, зная, как серьезно он был ранен.

Спустя месяцы тренировок к удивлению всех бескрылый пег снова был на беговой дорожке! На этот раз смеха было еще больше. Однако на этот раз Бескрылый не упал духом.

Чудесно было видеть, как снова седлают Бескрылого. Совсем недавно этот пег был на грани смерти, а теперь он был не просто здоров, он был достаточно силен, чтобы посмотреть в лицо своим страхам. Грустно было только то, что на трибунах не было ни единого человека, который болел бы за него. 
Фермер отвел Бескрылого и Люси на линию старта. «Люси, Бескрылый, если кто-то из вас окажется в опасности, остановитесь», – сказал фермер. Его последними словами перед скачками пегов были: «Сегодня мир увидит, какое у вас большое сердце».
Ленту опустили, и Бескрылый вырвался вперед. Бескрылый хотел бежать еще быстрее, но Люси придержала его. Другие пеги пытались отвоевать у Бекрылого лидерство, но он не сдавался. Хотя Бескрылый устал, он старался скрыть это, чтобы Люси не сбавила темп. Остальные пеги начали взлетать. Бескрылый прошептал себе: «Я не позволю им снова победить меня!» Он побежал быстрее и даже на зеле оставался впереди всех. Полный решимости, Бескрылый побежал так, как не бегал до него ни один пег, никогда! Когда он пересек финишную линию, он был на 300 метров впереди летящих пегов!

Эпилог
История о Люси и Бескрылом передавалась из поколения в поколение. Их храбрость, мужество и решимость помогли им осуществить свои мечты. Дружба Люси и Бескрылого вдохновила множество людей встречать трудности с верой, любовью и надеждой.

